



## Харьковские артисты в Иваново

Радушно встречали позавчера ивановцы артистов Харьковского театра оперы и балета им. Н. В. Лысенко.

Подождал поезд. На платформе вокзала состоялось первое знакомство с харьковскими артистами. Крепкие рукопожатия, радостные улыбки.

С теплым приветствием к гостям из Харькова обратилась заместитель председателя Ивановского горисполкома С. Н. Зыкова.

— Ивановцы с нетерпением ждут встречи с вами на сцене театра, — говорит, обращаясь к артистам, С. Н. Зыкова. —

Трудящиеся Иванова тепло вспоминают о прежних гастролях харьковских мастеров оперного искусства в городе текстильщиков. Они рады познакомиться с новыми их работами. Можете рассчитывать на успех у нашего зрителя. Добро пожаловать!

С ответным словом от имени харьковчан выступил главный режиссер театра М. В. Авах. Он поблагодарил собравшихся за радушие, за гостеприимство. Гостям вручаются букеты цветов.

Сегодня оперой П. И. Чайковского «Пиковая дама» открываются гастроли Харьковского Академического театра оперы и балета им. Н. В. Лысенко в помещении областного драматического театра.

А. ГАВРИЛОВ.

☆☆☆

На снимке: харьковские артисты на перроне Ивановского вокзала.

Фото Б. Дьячкова.